

Kome smeta 'splitski Harvard'?

Rektorat smatra da netko želi poništiti napore splitske akademske zajednice, a riječ je o projektima vrijednim više od milijardu kuna

Dobrića STELLA

SPLIT – Rektorat Sveučilišta u Splitu u četvrtak je najoštrije osudio medijske napise u nekim dnevnim listovima, koji su čelnog čovjeka tamošnje akademske zajednice Ivana Pavića optužili za dobivanje subvencioniranoga stambenoga kredita vrijednog 800.000 kuna.

Članovi rektorata splitskoga Sveučilišta poručili su na izvanrednoj konferenciji za novinare da medijski napisi ne odgovaraju činjenicama, ali da zato predstavljaju »udar na akademsku zajednicu« te posebno na rektora na Pavića, za kojeg su neki novinari napisali da je sam sebi odobrio od države subvencionirani kredit.

Milat: »To je gola laž!«

»To je gola laž, ali kad se plasira u društvenom ozračju koje je još pod dojmom protukorupcijske akcije 'Indeks', onda je to snažan udar i na čelništvo Sveučilišta i na akademsku zajednicu. Istina je da je Senat, što je u skladu sa zakonskom procedurom, predložio da rektor Pavić dobije subvencionirani stambeni kredit, ali je laž da je rektor to prihvatio. A čak da je i prihvatio, nijedna proceduralna odredba ne bi bila povrijeđena«, istaknuo je de-



Rektorat splitskog sveučilišta

] Pavić je mogao dobiti kredit, ali je to pravo odbio, prepustivši ga bivšem dekanu Sveučilišta i sadašnjem dekanu Ekonomskog fakulteta Zlatanu Reiću, rekao je dekan KBF-a Tomašević

kan Filozofskog fakulteta Josip Milat.

Dekan Katoličko-bogos-

lovnog fakulteta Luka Tomašević rekao je da nema riječi kojim bi opisao svoje

PAVIĆ

»Zahvalio bih se na mjestu gradonačelnika!«

Rektor Pavić razloge za hajku vidi i u medijskim napisima, u kojima je naveden kao kandidat HDZ-a za gradonačelnika Splita.

»To jednostavno nije točno, a sve kad bi me HDZ i predložio, zahvalio bih se na tome jer želim posao rektora odraditi do kraja«, ustvrdio je Pavić.

ogorčenje očitim medijskim neistinama, koje su usmjerene na stvaranje lažne slike o rektoru kao korumpiranoj osobi te o Senatu Sveučilišta kao o središtu mita i korupcije.

»Pavić je mogao dobiti kredit, ali je to pravo odbio, prepustivši ga bivšem dekanu Sveučilišta i sadašnjem dekanu Ekonomskog fakulteta Zlatanu Reiću«, rekao je Tomašević.

Komercijalni, a ne subvencionirani kredit

Rektor Pavić ispričao je novinarima slijed događaja na sjednici Senata, naglasivši da su ga kolege predložili za povlaštenu kredit, ali on je odbio konzumirati svoje pravo upravo iz, kako je istaknuo, moralnih razloga. »Nisam htio potpisati zapisnik sa sjednice Senata jer sam smatrao da kao rektor Sveučilišta ne smijem sebe dovesti u položaj koji bi se mogao interpretirati kao sukob interesa. Unatoč tome,

neki su mediji povelili hajku protiv mene iako su dobro znali da sam upravo ja sam sebi uskratilo pravo dobivanja kredita«, istaknuo je Pavić, dodajući da je umjesto uzimanja subvencioniranoga kredita uzeo komercijalni, i to kod jedne banke koja nema ama baš nikakvu poslovnu vezu sa Sveučilištem.

Prorektor Sveučilišta Dragan Bolanča rekao je da je on predložio rektora za subvencionirani kredit, što su prihvatili svi članovi Senata, ali ne i Pavić, »koji za svoga šestogodišnjeg mandata nije iskoristio nijednu povlasticu koja mu pripada«. Rektorat je također poručio kako je očito da netko želi poništiti napore koje poduzima splitska akademska zajednica, a riječ je projektima vrijednim više od milijardu kuna, poput gradnje sveučilišnoga kampusa, budućega splitskog Harvarda, čija gradnja ide planiranim tijekom.